

济宁人行召开支行行长座谈会 要求创造性地贯彻稳健货币政策

本报讯(通讯员 蔡祥玉 许红霞) 日前,人民银行济宁市中心支行召开县支行行长座谈会,对当前经济金融形势和经济运行情况进行了分析,对今后五个月的重点工作进行了全面部署,要求各县市支行结合辖区实际创造性地贯彻稳健货币政策,提升履职能力,切实维护金融稳定,促进地方经济与金融运行和谐健康发展。

座谈会上,人民银行济宁市中心支行党委书记、行长郑现中首先传达了2015年总行支行行长座谈会和分行中心支行行长读书班精神,对当前的经济金融形势和经济运行情况进行了重点阐述,回顾总结了前七个月辖

区各项工作,客观分析了当前工作中存在的问题,对今后五个月的重点工作进行了全面部署。

会议期间,济宁中支各行领导对各自分管的重点工作进行了安排部署,并对各项工作提出了明确要求。郑现中行长对下一步金融工作提出了五点要求:一是加强经济金融形势分析,结合辖区实际创造性的贯彻稳健货币政策;二是牢牢守住风险底线,切实维护好金融稳定;三是坚持党建统领全局,全面提升履职能力;四是牢固树立“稳定压倒一切”的指导思想,做好辖区安全管理工作;五是抓好这次会议精神的贯彻落实。

济宁中支机关全体人员、各县市



支行行长、办公室主任参加了会议。会议期间组织中心支行各科室主要负责人、各县市支行行长、办公室主任进行了考试,并就各县市支行反映比较集中的问题、履职过程中面临的困难和意见建议进行了答复。

中行鱼台支行 带领客户健康行走

本报讯(通讯员 张猛) “一二一,一二一,一二三四……”每晚七点半,“大美鱼台徒步队”的队员们便自发地组织起来,进行全程约10公里的健康绿色之行。伴随着动感的音乐,跟随着迎风招展的彩旗,在嘹亮的口号中,他们一个个挺着腰板,甩着胳膊,神采奕奕地迈着大步,不时发出欢快的笑声。队员们一边享受着运动带来的快乐,一边用实际行动向群众发动

号召,成为了鱼台一道靓丽的城市风景线。

随着我国群众性体育运动蓬勃发展,全国各地大规模的健步走活动屡见不鲜,不过鱼台的这个徒步队却不一样,他们是由中国银行济宁鱼台支行的干部职工自发组建的,初衷是为了健康体魄,增强团队凝聚力,后来不断有客户、群众加入健康行走的队伍,逐步发展壮大。自8月10日第一次徒步

行走以来,越来越多的客户和群众参与到了队伍中来,在不到一个月的时间里,队伍发展到二三百人。

如今每晚在鱼台县湖凌二路和滨湖大道连接线上快步行走锻炼身体,已成为徒步队员生活中一大乐趣,几乎是风雨无阻、从不间断。徒步队员脸上笑容,身上的汗水,是中行人与客户、群众心连心的写照,更是中行“担当社会责任 做最好的银行”的真实写照。

济宁工行转变服务模式 上门为商户提供金融服务

本报讯(通讯员 仲昭亮 马春彬) 今年以来,为更好地服务广大商户,工行济宁分行主动转变服务模式,组建成立收单服务团队,主动走出去、走进商品交易市场,为商户提供上门服务,以实际行动帮助广大商户解决经营过程中的各类金融服务难题。

近期,该行服务小分队携带3G移动办公终端、笔记本电脑、无线网络等

配套设备,深入到济宁“豪德商贸城”,采取逐户走访、逐户会诊的方式,对商户经营过程中面临的结算、融资、理财需求开展深入调查,了解掌握商户经营状况及金融服务难题,并通过现场办公的方式,向商贸城内的商户义务宣传金融知识,当场为商户提供金融服务及产品办理,节约了商户前往网点办理业务的时间和成本。

在活动现场,前来咨询业务的商

户络绎不绝,针对商户提出的各类疑问,工行济宁分行工作人员均耐心详细予以解答,根据商户经营实际提供专业化金融服务方案,并当场为商户办理POS机、商友卡、网上银行、手机银行等业务。活动当前,为“豪德商贸城”商户办理商友卡35张,网银、手机银行等开户16户,受理商户POS安装11户。高效、便捷、专业的服务获得商户的广泛赞誉。

鱼台联社推广“福农卡”惠民生

本报讯(通讯员 张省 邱瑾) 今年以来,鱼台联社深入贯彻省联社济宁办事处“支农、支小、做小、做散”经营理念,持续加大小额贷款投放力度,在全县企事业单位大力推广“福农卡”业务,8月份以来已累计扩展高端客户数77户,福农卡授信金额690多万元,有效刺激了公职人员消费贷款。

该联社以企事业单位为突破口,将购房、买车、其他消费贷款的公职人员作为目标群体,抓住“高端信用联盟”建设有利机遇,全县客户经理通过进企业入单位,全面采集高端客户信息,掐尖择优筛选优质客户,重点推介福农卡,不断拓宽福农卡客户市场;为有效吸引目标客户,该联社充分借助点多面广的

优势,积极宣传福农卡集小额信贷、存取现、转账结算、购物消费、电子银行、代收代付业务等于一体的强大功能。在各营业网点显著位置张贴宣传海报,发放宣传折页,在县城中心街道张贴大幅宣传图片,发挥大堂经理、农金员作用,持续加大宣传力度,提高广大农户对福农卡的认知度。

汶上郭仓供电所 获全国电力行业质量信得过班组称号

本报讯(通讯员 赵勇 刘钦同) 8月20日,从全国电力行业质量信得过班组经验发布评审会上传来喜讯,汶上县供电公司郭仓供电所荣获2015年度全国电力行业质量信得过班组称号。

一直以来,郭仓供电所秉承“管理精细、质量精益、业务精湛、服务优质”的质量管理理念,大力实施质量改进和满意度管理,对内外部顾客及相关方进行有效识别,并将需求进行量化,提出了综合线损率、计量工单规范率、业扩报装服务时间3项挑战性指标,科学运用质量管理工具,找到影响指标的因素,优化工作流

程,实现指标稳步提升,最大程度满足了顾客及相关方利益需求。

该供电所坚持问题导向,不断探索服务模式,加快新型班组建设,全面推广质量管理成果,定于每月5日开展“质量改进讨论会”,由不同专业人员轮流主持专业范围内遇到的问题瓶颈,班组成员运用头脑风暴找出原因,保障了设备安全运行率、抄表正确率、优质服务率等21项指标保持先进。下一步,汶上县供电公司将以此次为契机,全面将公司中心工作融入质量管理活动,推广运用科学方法,不断提升公司管理水平。

梁山建行堵截一起中奖诈骗

本报讯(通讯员 宋恒胜) 8月14日下午,建行济宁梁山支行水泊中路分理处大堂经理接待了一对来分理处办理业务的母子。当询问他们办理什么业务时,十五六岁的儿子兴致勃勃地说:我在网络上玩游戏中大奖啦,中的是6万元的大奖啊,对方要求1小时之内向其个人账户汇3200元的保证金,否则大奖失效。孩子的母亲则急切拿钱准备汇款。

大堂经理凭职业经验明确判断这是一起诈骗案件,提醒这对母子稳定情绪切勿莫上当。这时,网点经理也上前一起做这对母子的工作。在该母子将信将疑时,大堂经理拨通了对方电话,说我们这边有公安人员,要求核实对方身份,这时对方立马挂断电话,电话再也打不通了,母子这才恍然大悟,感谢建行给他们挽回了即将发生的损失。

邹城农行堵截一起中奖诈骗

本报讯(通讯员 张国强 王蒙) 8月20日上午11时45分,农行邹城市支行北宿分理处走进两老年客户前来办理汇款业务,柜员薄军进行了热情接待。

由于两位老人办理的是异地汇款业务且需要支取只差一个月到期的定期存款,本着认真负责、小心谨慎的态度,薄军进行了细心的询问:汇往哪里,做什么用途。客户回答:汇给外甥的学费。见客户回答时神态紧张,好似有所隐瞒,于是薄军又多问了一句:你认识你外甥吗?他在地外干什么?老太太立刻答到:不认

识,不知道。这时柜员薄军已基本确定客户遭遇了诈骗,又向客户进行了种种解释,客户执意要汇出。本着为客户负责的态度,薄军要求其子女前来办理。

12时30分,老太太再次回到营业室,神秘地拿出了中奖单,告诉薄军:汇1万的公证费,是为了领100万的三等奖,对方公司说银行如果问干什么用的,就是给外甥的学费。经过主管宋广胜和柜员薄军耐心劝说,客户明白过来,知道是一个骗局,对农行工作人员的敬业负责精神表达了感谢。

鲁西南地区专业性最强、规模最大、档次最高

2015齐鲁(济宁)秋季车展

车展,喊你来!

车展!

时间: 2015年9月18-20日
地点: “鸟巢”济宁体育中心

主办单位: 齐鲁晚报 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河 网站支持: 齐鲁晚报网、今日运河网
媒体合作伙伴: 济宁市恒润文化传媒有限公司、凤凰汽车济宁站、汽车点评网

公交线路

路线1 乘 5、7、21 路公交车到“山东理工职业学院”站下车(体育中心西门入口)
路线2 乘 36、52、69 路公交车到“文体中心”站下车(体育中心西门入口)
路线3 乘 20、31 路公交车到“济宁一中”站下车(体育中心西门入口)

自驾车

线路1 火炬路南行—济宁大道(右拐)—公主路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
线路2 共青团路南行—运河路—济宁大道—公主路—知遇路—体育中心北门入口
线路3 古槐路南行—任城路—王母阁路—荷花路(左拐)—知遇路—体育中心北门入口
线路4 济安桥路—济安桥北路—济安桥南路—知遇路(理工大学北面直行)—体育中心北门入口

服务热线 0537-2366539 18678730179 18678730260 18678730279 18678730280

齐鲁看点客户端 今日运河微信互动平台

关注齐鲁新媒体 下载有惊喜!

济宁体育中心
Jining Sports Center

体育中心